Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Řepeč

                      ze dne 29.9. 2015
Usnesení 39/2015: Zastupitelstvo obce  jednomyslně schvaluje smlouvu o poskytnutí účelové dotace v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2015 na rekonstrukci veřejného rozhlasu v obci Řepeč v celkové výši 118 687 Kč,-.
Usnesení 40/2015: Zastupitelstvo obce jednomyslně schvaluje zprávu o uplatňování územního plánu doplněnou o podněty dotčených orgánů a připomínek občanů dle přílohy.

Usnesení 41/2015: Zastupitelstvo obce  jednomyslně schvaluje předávací protokol na nový bezdrátový rozhlas od firmy Sovt radio Vodňany. Cena za dílo 197 812 Kč,- .
Usnesení 42/2015: Zastupitelstvo obce projednalo a jednomyslně schválilo smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti pro vedení NN a umístění VO na pozemku KN 1886 v k.ú. a Obci Řepeč se Správou a údržbou silnic Jihočeského kraje.

Usnesení 43/2015: Zastupitelstvo obce  jednomyslně schvaluje žádost o bezúplatný převod pozemků pp.č.1837, pp.č.1899, pp.č.1849/18, a pp.č. 1892/34 v k.ú Řepeč ( dále jen ,,převáděné nemovité věci“) z vlastnictví ČR, příslušnosti hospodařit Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví obce Řepeč.

Obec Řepeč se zavazuje o převáděné nemovité věci řádně pečovat a užívat je ve veřejném zájmu jako veřejně přístupné účelové komunikace. Obec Řepeč se dále zavazuje, že převáděné nemovité věci nebudou využívány ke komerčním či jiným výdělečným účelům, ani nebudou pronajímány , to vše po dobu 10-ti let od právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. V případě že Obec Řepeč nebude předmětné převáděné nemovité věci nebo jejich části užívat ve veřejném zájmu, bude je využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům nebo je pronajímat, zaplatí převodci smluvní pokutu ve výši 10% ceny,  kterou  převáděné nemovité věci měly ke dni právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí dle tehdy platného cenového předpisu.

Obec Řepeč se zavazuje vždy do 31.1. následujícího roku předat převodci písemnou zprávu o plnění podmínek souvisejících s převodem převáděných nemovitých věcí z důvodu veřejného zájmu za rok předcházející, tj. zprávu o zachování a rozvoji aktivit, které jsou ve veřejném zájmu a k jehož zachování se Obec Řepeč smluvně zavázala. Za porušení tohoto závazku uhradí Obec Řepeč převodci smluvní pokutu ve výši 2 000 Kč,-. Obec Řepeč se dále zavazuje, že po dobu 10-ti let od právních účinků vkladu vlastnického práva dle smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovitým věcem s omezujícími podmínkami do katastru nemovitostí nepřevede, jinak nezcizí ani nezatíží ve prospěch třetí osoby převáděné nemovité věci, a to ani jejich části. V případě porušení tohoto závazku se Obec Řepeč zavazuje zaplatit převodci smluvní pokutu ve výši, která se rovná ceně těchto převáděných nemovitých věcí v daném místě a čase obvyklé v době porušení závazku, nejméně však ve výši ceny zjištěné dle cenového předpisu platného ke dni nabytí předmětných převáděných nemovitých věcí Obcí Řepeč. Úhradou této smluvní pokuty shora uvedené závazky Obce Řepeč zanikají.   
Usnesení 44/2015: Zastupitelstvo obce  jednomyslně schvaluje smlouvu o koupi pozemků pod rybníkem ,,Na Humnech „ od p. Jaroslava Hořejšího o celkové výměře 469 m2 za cenu 46 900 Kč,- , od paní Ireny Pětivlasové a Jany Kosobudové o celkové výměře 148 m2 za celkovou cenu 14 800 Kč,-, od p. Jaroslava Kadlece a Jany Kadlecové o celkové výměře 482 m2 za celkovou cenu 48 200 Kč,-, od paní Jindry Vlčkové o celkové výměře 320 m2 za celkovou cenu 32 000 Kč,-, a od p. Ladislava Hořejšího a Jany Hořejší o celkové výměře 1 144 m2 za celkovou cenu 114 400 Kč,- a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy. 

Usnesení 45/2015: Zastupitelstvo obce  jednomyslně schvaluje vypracování projektu na stavební úpravy objektu OÚ Řepeč dle přílohy.
Usnesení 46/2015: Zastupitelstvo obce jednomyslně schvaluje finanční plán obnovy kanalizace na období 2015- 2024.
Usnesení 47/2015: Zastupitelstvo obce projednalo a jednomyslně schválilo rozpočtové změny č. 9 dle přílohy.

Usnesení 48/2015: Zastupitelstvo obce  jednomyslně schvaluje žádost o finanční příspěvek na přístavbu skautské klubovny Junáku v Opařanech a ukládá starostovi obce zahrnout ji do rozpočtu na rok 2016.

                                                                                              Starosta  obce :

                                                                                                 Jiří Vozábal

