Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Řepeč

                      ze dne 17.2. 2015
Usnesení 1/2015: Zastupitelstvo obce  jednomyslně schvaluje  souhlas s registrací adresy Spolku Mysliveckého sdružení Řepeč na adresu Obecního Úřadu tj. Řepeč 83.
Usnesení 2/2015: Zastupitelstvo obce jednomyslně schvaluje pronájem pohostinství 
p. Marii Čítkové Řepeč čp. 19. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce uzavřením nájemní smlouvy. 
Usnesení 3/2015: Zastupitelstvo obce  jednomyslně zamítlo návrh VLS na odprodej pozemku p.č. 1873/5 ( ostatní komunikace ) Obci Řepeč za cenu 36 681 Kč,- + náklady za geometrické zaměření.
Usnesení 4/2015: Zastupitelstvo obce  jednomyslně schválilo výkupní cenu  pozemků pod rybníkem  Na Humnech  ve výši 100 Kč,-/m2 a pověřuje místostarostu obce přípravou kupních smluv.
Usnesení 5/2015: Zastupitelstvo obce  jednomyslně schvaluje rozpočtové změny č.1 /2015 dle přílohy.
Usnesení 6/2015: Zastupitelstvo obce jednomyslně schvaluje změnu povodňového plánu obce Řepeč  v čl.7 ,,Seznam členů povodňové komise „ dle přílohy.

Usnesení 7/2015: Zastupitelstvo obce jednomyslně schvaluje zprávu kontrolního výboru ze dne 27.1.2015 s výrokem bez výhrad.
Usnesení 8/2015: Zastupitelstvo obce  jednomyslně schvaluje smlouvu o dílo na technické zajištění činností v lesním hospodářství s ing. Janem Hořejším s platností na 1 rok. Cena za dílo 5% z obratu bez DPH.
Usnesení 9/2015 : Zastupitelstvo obce  schvaluje zákaz prodeje dřeva z kotců mimo obec Řepeč a  omezení poskytování palivového dřeva z úklidu po těžbě, ve smyslu upřednostnění obyvatel obce Řepeč.  Výsledek hlasování 6:1.
Usnesení 10/2015: Zastupitelstvo obce jednomyslně schvaluje mimořádný finanční příspěvek FK ve výši 10 000 Kč,- na úhradu el. energie v kabinách .
                                                                                              Starosta  obce :

                                                                                                 Jiří Vozábal

