     Vážení spoluobčané !
Letošní rok nebyl ekonomicky tak úspěšný, jako rok předešlý, nedařilo se nám ani co se týká čerpání grantových a dotačních programů.  I přesto se nám však letos podařilo zrealizovat několik menších investičních akcí, které by měly zpříjemnit život všem obyvatelům naší obce a zároveň vylepšit vzhled  veřejných prostranství. Do příštího roku Vám nejen za sebe, ale i za celé zastupitelstvo mohu slíbit, že uděláme vše pro to, abychom nejen získali další finanční prostředky pro rozvoj obce, ale hlavně abychom je využili tak, aby byly ku prospěchu všech občanů.  
Do Nového roku Vám všem pak přeji hodně zdraví, štěstí a osobní pohody v kruhu Vašich nejbližších a přátel.
                                                                                                                                        starosta
· některé body  z  jednání   zastupitelstva obce ze dne 10.11. 2009
-  Zastupitelstvo schválilo návrh smlouvy o smlouvě budoucí se spol. E.ON  o zřízení věcného břemene na pozemcích obce p.č.1860, 1858, 128/5, 1843/1, ZE128/1, ZE127/2, ZE126/1, 1032/1 v souvislosti s plánovanou rekonstrukcí rozvodné sítě NN v úseku od pomníku na náves.

 -  Zastupitelstvo schválilo smlouvu o zimní údržbě komunikací se ZD Opařany . Cena za dílo dosáhne částky 1 000 Kč,-, bez DPH pro období od 1.11.2009 do 31.12.2009 a  1 000 Kč,- bez DPH pro období  od 1.1.2010 do 31.3.2010. Cena za posyp činí 500 Kč,- za hodinu + DPH.

-  Zastupitelstvo schválilo zprávu o výsledcích kontroly finančního úřadu ze dne 18.9. 2009. Kontrola nezjistila nedostatky  v oblasti daňových povinností obce vůči Finančnímu úřadu.

-  Zastupitelstvo schválilo zprávu o výsledcích kontroly hospodaření  obce ze dne 8.10.2009 provedené pracovníky Krajského úřadu JČ.. Výsledek kontroly - ,,bez závad“.

-   Zastupitelstvo obce projednalo a jednomyslně schválilo odměny pro občany spolupracující s obcí.

-  Zastupitelstvo obce projednalo rozbor hospodaření obce ke dni 31.10.2009. Obec hospodařila s příjmy 3 741 346, 51 Kč,- a vydala  3 677 909, 15 Kč,- Na běžném účtu bylo k výše uvedenému datu 3 535 564, 91 Kč,- .

-  Zastupitelstvo obce projednalo a  jednomyslně schválilo způsob údržby chodníků pro zimu 2009/2010, a rozhodlo o úsecích místních komunikací, které budou označeny značkou ,,cesta se v zimě neudržuje“. Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí informaci starosty o uzavření smlouvy o pojištění odpovědnosti za škodu uzavřeném u firmy Uniqa pro případné odškodnění  úrazu na chodnících .  

-   Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí informaci starosty o podané žádosti na SZIF týkající se opravy povrchů místních komunikací a rekonstrukce chodníků. Dále vzalo na vědomí informaci o žádostech do POV týkající se výměny oken a dveří v místním hostinci a oken a dveří v prostorách OÚ a knihovny. 

· některé body  z   jednání   zastupitelstva obce  ze dne 29.12. 2009

- Zastupitelstvo obce  schválilo rozpočtové provizorium na období od 1.1.2010 až do doby, než bude schválen řádný rozpočet obce. V období rozpočtového provizoria obec hradí jenom nejnutnější výdaje zabezpečující provoz obecního úřadu a obce, přičemž dbá na hospodárnost a efektivní vynakládání rozpočtových prostředků a dále hradí závazky vyplývající z již  uzavřených smluv. 

-   Zastupitelstvo obce projednalo a jednomyslně schválilo hospodaření Sboru dobrovolných hasičů Řepeč. Příjmy SDH za rok 2009 činili 129 809 Kč,-,

 výdaje 132 417 Kč,- finanční prostředky v pokladně 0  Kč,-.

- Zastupitelstvo obce schválilo cenu za níž budou nabízeny obecní pozemky určené k výstavbě rodinných domů, a to 200 Kč,- za 1 m2 plochy pozemku. 

.
· jednání  starosty,  místostarosty  a členů zastupitelstva
· místostarosta jednal s Geodetickou kanceláří Dvořáček v souvislosti s vyměřením  nových stavebních parcel
· starosta jednal na odboru životního prostředí Měú v Táboře o možnosti výjimky z Krajského Programu rozvoje vodovodů a kanalizací tak aby bylo možno získat dotaci na realizaci případných staveb na dočištění odpadních vod z obce.

· starosta jednal na  stavebním úřadě  v souvislosti s projednáváním návrhu zadání Územního plánu pro obec Řepeč. Veřejné projednání  s občany je předpokládáno v jarních měsících příštího roku . 
· starosta jednal opakovaně na SZIF V Českých Budějovicích v souvislosti se žádostí obce o dotace ze strukturálních fondů EU.

· některá problematika podrobně

- od 1. listopadu je podle zákona obec povinna udržovat veškeré chodníky přilehlé k nemovitostem. Nechci zde otevírat a řešit debatu je- li to tak správné nebo ne, ale přiblížit všem občanům všechny varianty řešení, které zastupitelstvo obce zvažovalo. Jako nejjednodušší a nejlacinější způsob je řešení, k němuž v některých svých lokalitách přistoupila některá větší města,  a to je osadit  chodníky značkou ,,cesta se v zimě neudržuje „. Tento způsob jsme, jak jste již určitě zaregistrovali, použili na spojnici z Humen na krajskou komunikaci 1228. Hlavním důvodem umístění této značky je zvýšení bezpečnosti provozu v místě napojení na komunikaci 1228, kde vzhledem k velkému sklonu hrozí nebezpečí smyku a nekontrolovatelného vjezdu do vozovky. 

Druhou variantou, která by jistě zajistila nejvyšší kvalitu údržby, je nákup nového komunálního stroje. Ale tato varianta má pro naše podmínky svoje nedostatky,  které ji neumožňují plnohodnotně využít. Dislokace chodníků v naší obci a zejména na Humnech neumožňuje jejich kvalitní údržbu bez odvezení sněhu mimo udržovanou lokalitu . Protože není možno prohrnovat vozovku směrem na budovy zbývá k tomuto účelu využít část chodníku, tak jak je to po všechny roky prováděno. Toto řešení ovšem vylučuje plnohodnotné  využití techniky, takže jsme se rozhodli pro oslovení majitelů nemovitostí přilehlých k chodníkům s nabídkou spolupráce. Na  tomto místě je jistě vhodné vyzdvihnout ochotu oslovených majitelů nemovitostí i nadále zajišťovat úklid chodníků před svými nemovitostmi. Po skončení zimního období  předpokládáme  uspořádání setkání s občany, kteří se na zimní  údržbě   budou podílet, abychom vše zhodnotili a sami zainteresovaní  se rozhodnou jakou formu vyrovnání si zvolí.
· důležité upozornění
Od měsíce listopadu je na Obecním úřadě uvedeno do činnosti nové kontaktní místo CZECH POINT, které usnadní občanům přístup k některým databázím státní správy. Mimo jiné zde např. bude možno získat informaci o stavu bodového konta řidiče, nebo výpis z katastru nemovitostí .
· obecní lesy

Hospodaření v lesích za  letošní roku vykázalo na příjmové straně částku 1 638 132 Kč,- na straně výdajů pak 1 409 883 Kč,-. Mýtní těžba je vždy prováděna až v posledních měsících roku. Protože letošní podzim byl příznivý co se týká klimatických podmínek, zvýšili jsme podíl mýtní těžby z lesů, protože díky suchému počasí nedochází tolik k poškozování lesních cest a zároveň  tím získáme finanční rezervu pro plánované investiční akce na příští rok.
Zájemci o palivové dřevo byli i letos uspokojeni. Celkem bylo samovýrobci zaplaceno 73 m3 palivového dřeva : p. Štecher M. , ing. Hořejší , p. Vozábal, p. Čítek P., p. Hruška, p. Stejskal Josef, Judr. Apltauer Praha, p.Hruška Dražice, p. Matys Praha, p. Stejskal Jiří, p.Samec Josef, p.Kosobud, p.Sedláček Praha, p.Čunát, p.Dvořák Dražice . Další palivové dřevo, které je občanům poskytováno zdarma, je odpad vzniklý po mýtní těžbě  při úklidu pasek a z pěstebních prořezávek mladých porostů.
Z historie…ROK 1971
V roce 1971 celá naše vlast oslavovala 50 let trvání KSČ. MNV  a všechny složky Národní fronty uzavřely k tomuto výročí celoobecní závazek, který byl zaměřen k politické a kulturně výchovné činnosti, ke zlepšení životního prostředí a k hospodářskému rozvoji. Plnění a překročení závazků bylo ONV uznáno a oceněno peněžitou odměnou  8 000 Kčs,-.
V lednu mrzlo neustálou teplotou pod bodem mrazu. V únoru a březnu vytrvale padal sníh, v březnu klesaly teploty až na -23 st. Celsia. Od poloviny měsíce se udělalo pěkné počasí.

  6 dubna přišla první bouřka, květen byl abnormálně teplý, teprve 28. května přišel první vydatný déšť. 15 června se přihnaly od západu mraky s krupobitím a průtrží mračen. Pole byla pokrytá bílou pokrývkou krup.  Způsobené škody na obilninách a okopaninách uhradila pojištěným státní pojišťovna. V červenci a  srpnu bylo teplé suché počasí, které vydrželo až do září. V říjnu se prudce ochladilo až na -5 st. Celsia. Toto počasí vydrželo až do 8. prosince, Vánoce a  konec roku byl  pak beze sněhu a mrazů. Polní práce  se díky strojům zvládly bez problémů, seno se sváželo nesušené na siláž. Brambory dobývali brigádníci z řad učňů a školních dětí, bez kombajnů. JZD v Řepči obhospodařovalo 714,49 ha zemědělské půdy  z toho bylo 587,66 ha půdy orné. JZD mělo 182 členů z toho 121 trvale činných. Na 32 ha bylo provedeno zúrodnění půdy trubkovou drenáží za celkové náklady 273 290 Kčs,- a rekultivace 11 ha luk. Byl zakoupen  nový kombajn E512. JZD chovalo 597 ks skotu z toho 244 ks krav, 597 ks prasat, 5937 ks drůbeže. Odchováno bylo 243 telat, 1270 selat, snůška vajec na jednu nosnici 201 ks. Záhumenkáři chovají 49 krav a 60 prasat na domácí porážku. V kravíně v Řepči bylo vybudováno sociální zařízení, Nákladem 1 600 000 Kčs,- byla dokončena posklizňová linka na úpravu obilí. JZD obhospodařuje 2 včelíny se 70 včelstvy, v Řepči je 13 včelařů s 59 včelstvy, v Oltyni 3 včelaři se 16 včelstvy. JZD hospodařilo s čistým ziskem 2 034 000 Kčs,-, průměrná roční odměna na  1 pracovníka činila 21 447 Kčs,- . Členové JZD navštívili družstvo v NDR v obci Lobitz v počtu 28 účastníků. Na oplátku přijely do Řepče 3 menší skupiny z Lobitz. V březnu byla v JZD delegace 30 sovětských turistů. 

26 a 27. 11 proběhly volby do národních výborů, ve voličských seznamech bylo zapsáno 344 voličů( Oltyně 133, Řepeč 208 ). Nový národní výbor má 15 poslanců předsedou je Jan Přibyl Řepeč čp.52. MNV hospodařil v roce 1971 s přebytkem 13 566 Kčs,- při  příjmech 278 421 Kčs,-   a vydal 264 885 Kčs,-. Byla dokončena horní část kanalizace Humen, spodní část po zahradách je vedena až pod čp. 43, celková délka 660 m, nákladem 111 698 Kčs,-. Návesní kanalizace byla z podnětu požárníků postavena od Josefa Hrona až k požární nádrži. Na stavbě pracovali požárníci zdarma v akci Z. V září bylo započato s přístavbou sociálního zařízení a celkovou rekonstrukcí v Základní devítileté škole v Řepči. Bude vybudováno ústřední topení, splachovací záchody, vodovod,kanalizace, nová jímka a  přístavba na sklad uhlí. V Oltyni byla v souvislosti s rekonstrukcí rozvodné elektrické sítě provedena rekonstrukce veřejného osvětlení. Počet svítidel zvýšen o 11 ks . Svaz českých žen se stará o pomník padlých který postavil kameník Sládek z Tábora, náhrobek byl uhrazen sbírkou mezi občany.
Pohyb obyvatelstva: Narozeni: Petr Sedláček- Oltyně 4, Radka Bendová- Oltyně 26, Blanka Hořejší- Řepeč 21, Lucie Stěrovská- Kášovice 11, Martina Reitschlagerová – Řepeč 35.

Zemřeli: Josef Hron- Řepeč 29, Marie Nováková- Řepeč 72, Jan Kučera- Oltyně 30,

 Anna Haškovcová- Řepeč51
Svatby : Bohumil Kosobud K4 a Marie Nováková Ř47   /   Miroslav Přibyl Ř16 a Dana Mikesková Tábor   /   Jiří Jírovec Oltyně 35 a Milada Moravcová Zběšičky.

Základní devítiletá škola v Řepči má 17 žáků v 1 až 4 třídě. Z Oltyně jezdí do Opařan 9 žáků. Ředitelem školy je Zdeněk Pavlát z Tábora. 

Každých 14 dní vždy v pátek se promítá kino. V obci přibylo 6 nových osobních automobilů.         
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